



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя, пострадавшего от нападения собаки

На днях в одном из посёлков Талицкого городского округа произошёл инцидент, связанный с нападением собаки крупной породы на мужчину. В результате пострадавшему были причинены повреждения, от которых он через непродолжительное время скончался в больнице.

С учетом того, что в этой ситуации усматриваются признаки небрежного отношения владельцев собаки к своим обязанностям по содержанию домашнего животного, по данному факту следственными органами России по Свердловской области для установления всех обстоятельств произошедшего следственным путём, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время следователем СКР проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Допрашиваются свидетели, назначается комплекс экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1349308>